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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ibiapina em seu 
primeiro período legislativo às 10h (dez horas) do dia 07 (sete) de março 
de 2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário 1° de Junho do Palácio 
Deputado Fernando Melo da Câmara Municipal de Ibiapina, localizado na 
Rua Padre Ibiapina, 680 - Centro - Ibiapina/CE. Esta Sessão foi presidida 
pelo Sr. Vereador Rodrigo Mello Marinho, e secretariada pelo Vereador 
José Nogueira Júnior. O Sr. Presidente autorizou o Sr. Secretário que 
fosse feita a chamada dos vereadores, sendo que se achavam presentes: 
Adécio Pereira de Carvalho, Carlos Augusto Mesquita Camelo, Francisca 
Edmirta Negreiros de Carvalho, José Carpegiane Ferreira de Sousa, José 
Jocier Marques de Sousa, Luciano Pereira de Sousa, Márcio de Araújo 
Costa, Maycon Antônio José de Sousa Alcântara, Maria Aparecida 
Cosme da Silva, Rodrigo Mello Marinho. Havendo número legal o Sr. 
Presidente declarou aberta a sessão. O Sr. Presidente autorizou o Sr. 
Secretário a fazer a leitura da ata do dia 28/02/2023. O Sr. Presidente 
colocou a ata em discussão e votação e a mesma foi aprovada pela 
unanimidade dos vereadores presentes. O Sr. Presidente autorizou o Sr. 
Secretário a fazer a leitura da ata da sessão extraordinária do dia 
28/02/2023. O Sr. Presidente colocou a ata em discussão e votação e a 
mesma foi aprovada pela unanimidade dos vereadores presentes. O Sr. 
Presidente autorizou a leitura da ordem do dia, em primeira discussão de 
autoria do Poder Executivo: Em Primeira discussão de autoria do Poder 
Executivo: I) Projeto de Lei N° 05/2023 "Dispõe sobre a constituição de 
banco de gestores escolares para o cargo de provimento em comissão 
para diretor escolar e coordenador pedagógico das escolas da rede 
pública municipal de ensino de Ibiapina, e dá outras providências. Em 
Segunda Discussão de autoria do Poder Executivo: I) Projeto de Lei N° 
01/2023 "Dispõe sobre a qualificação de entidades como organizações 
sociais, a criação do Programa Municipal de Publicação e a absorção de 
atividades por organizações sociais, e dá outras providências; II) Projeto 
de Lei N° 06/2023 "Altera e consolida a legislação que disciplina o 
Conselho Tutelar de Ibiapina e dá outras providências"; III) Projeto de Lei 
N° 07/2023 "Dispõe sobre a autorização ao Ch 
Ibiapina a doar imóveis de proprieda 
providências"; IV) Projeto de 
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pela unanimidade dos vereadores presentes. IV) Projeto de Lei N° 
08/2023 "Dispõe sobre o Departamento de Licenciamento Ambiental, 
procedimentos, critérios, parâmetros e custos aplicados aos processos 
de licenciamento e autorização ambiental, no âmbito da Secretaria 
Municipal de Infraestrutura, Transportes, Serviços Públicos e Meio 
Ambiente e dá outras providências. O Sr. Presidente colocou o Projeto 
de Lei N° 08/2023 em discussão e votação e o mesmo foi aprovado em 
segunda discussão pela unanimidade dos vereadores presentes. Neste 
momento o Sr. Presidente submeteu a apreciação do Plenário a 
realização de uma sessão extraordinária após o término da sessão 
ordinária para a discussão e votação dos projetos de lei 04/2023 de 
autoria do Poder Executivo e dos Projetos de Lei 01, 02, 03/2023 de 
autoria do Poder Legislativo. O Sr. Presidente colocou em votação e a 
realização da sessão extraordinária 
vereadores presentes. Não haven 
declarou encerrada a sessão, 
vai assinada por mim 
demais vereadores presen 
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a unanimidade dos 
a tratar o Sr. Presidente 

fosse lavrada esta ata que 
como secretário, e os 
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